
Épreuve 6 : Forrest 
 

Anthony doit trouver tous les chocolats d’une boîte.

Voici un schéma de cette boîte. 

Chaque chiffre indique le nombre de chocolats dans sa ligne ou sa colonne.

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Colorie, sur la grille, les emplacements de tous les chocolats.
 

 2 3 2

6    

0    

0    

4    

0    

1    

Dans cette colonne, 

il y a 2 chocolats

Dans cette ligne, il y 

a 4 chocolats 

Anthony doit trouver tous les chocolats d’une boîte. 

Chaque chiffre indique le nombre de chocolats dans sa ligne ou sa colonne. 

Colorie, sur la grille, les emplacements de tous les chocolats. 
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Dans cette colonne, 

il y a 2 chocolats 


